Compétence : résolution de problémes : connitre le sens des opérations
Consigne : Entoure l'operation qui resout chacun des problemes suivants.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Une directrice offre un dictionnaire d chaque futur collégien. Elle a payé
700 euros les 20 dictionnaires.

Combien coite un dictionnaire ?

700 + 20 700 - 20 700 x 20 700: 20

A la cantine, il y a 20 tables de 6 places chacune.

Combien y a-t-il de places en tout ?

6 +20 20-6 6 x20

Quand mon frere est né, j'avais 4 ans. J'ai désormais 30 ans.

Quel dge a mon frére ?

30+4 30-4 30x4 30:4

Maman achete un cartable et une trousse pour la rentrée. Elle paye 42
euros en tout. La trousse coUte 6 euros.

Combien coute le cartable ?

42 + 6 42 - 6 6x42 42 : 6

Une fermiere ramasse 24 oceufs. Elle les range dans des boites de 6.

Combien de boites va-t-elle utiliser ?




